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ATA DA 1ª REUNIÃO DA COMISSÃO ELEITORAL DE CONSULTA – CEC
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Local: Reunião virtual via Google Meet
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1. ABERTURA

A reunião teve início às 15h40, com verificação de quórum e confirmação da presença dos membros indicados. A presidente declarou
abertos os trabalhos, registrando a ausência justificada de um membro que se encontrava em atividade acadêmica. Não houve leitura de
ata anterior, por se tratar da primeira reunião da comissão.

2. COMUNICAÇÕES

Não foram registrados informes institucionais formais além das informações operacionais sobre o funcionamento da comissão e do
processo eleitoral.

3. APROVAÇÃO DE FALTAS JUSTIFICADAS

Não houve registro de faltas justificadas a serem votadas.

4. APROVAÇÃO DE ATAS

Não houve aprovação de atas anteriores, pois esta é a primeira reunião da comissão.

5. ORDEM DO DIA

5.1 Discussão sobre o Edital da Comissão Eleitoral de Consulta

Foi apresentado e discutido o rascunho do Edital nº 01/2025, que trata da abertura de inscrições de chapas para a consulta à comunidade
universitária sobre os cargos de Reitor(a) e Vice-Reitor(a). Durante a análise, foram debatidos os seguintes pontos técnicos:

Abertura de processo no SIPAC;

Documentação  exigida  para  inscrição  (formulário,  plano  de  gestão,  currículo  Lattes,  declaração  de  vínculo,  título  de  doutorado,
desincompatibilização etc.);

Necessidade de acesso ao e-mail e site da comissão para operacionalizar o processo;

Período de inscrições: 08 a 12 de setembro de 2025;

Homologação das inscrições: 15 de setembro de 2025;

Sorteio dos números das chapas: após homologação, em sessão pública online;

Definição de penalidades para eventuais infrações durante o processo (a ser discutido posteriormente);

Questões técnicas relacionadas à publicação no site e envio de e-mails institucionais.

Após leitura e ajustes sugeridos, o edital foi aprovado por unanimidade.

5.2 Escolha da Presidência da Comissão

Foi deliberado que a presidência da Comissão Eleitoral de Consulta deveria ser exercida por integrante com atuação presencial em
Santarém. Após votação, foi eleita por unanimidade a Profa. Elaine Cristina Pacheco de Oliveira como presidente da CEC.

6. O QUE OCORRER



Foi discutida a necessidade de solicitação de acessos ao site, e-mail da comissão e sistema SIPAC;

Foram levantadas dúvidas sobre necessidade de afastamento de membros suplentes – ponto que será esclarecido junto à instância
competente;

Sugeriu-se a elaboração de um calendário fixo de reuniões para facilitar a organização do trabalho da comissão.

7. ENCERRAMENTO

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 16h30. Ficou definido que a publicação do edital ocorrerá na segunda-feira, 08
de setembro de 2025, após solicitação formal dos acessos necessários por parte da presidência da comissão.
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